

婚外情如以紙蒙臉

不揭開即仁義道德



1930年，張學良(左一)與妻于鳳至(左三)和宋美齡、蔣介石在一起。

另外一個，更奇怪了，這個人，我跟他太太非常好，她丈夫看出来了，後來，她自己告訴我，她說：「我丈夫跟我講，你跟小張兩個人玩，要小心啊，這個傢伙靠不住的。」她這麼一說，我撲哧笑了。還有什麼靠住、靠不住的，都已經發生關係了呀！

夫死妻殉情 張大呼奇怪

男人的有些事情，真的很奇怪。我親眼看見的，親身經歷的，有個男人，他姓蘇，大伙就管他叫蘇大個子，他的兩個太太，姐妹兩個。隨便跟人家搞，他不管。我親眼看見過，那時候，我還年輕呀，才十幾歲，蘇大個子請我吃飯，我親眼看見他太太，在吃飯的時候，他太太就像一般的姑娘(妓女)，坐到大人腿上，他的第二個太太，就是那個妹妹，飯還沒吃完，就跟着別人走了。

那時我就覺得，她和男人出去，一定不是好事，待一會兒，他們倆又回來了，一點也不在乎。那個蘇大個子，他也一點不在乎。可是，這還不是最奇怪的，後面的事，更難讓人理解了，後來，這個姓蘇的人病死了，結果，他的兩個太太，都跟着自盡了。

這是怎麼回事兒？讓人不能理解，不明白。丈夫死了，(這)兩個人都死了。你說這是什麼道理？所以這人吶，有些事情，你不知道底細，你沒法知道它到底是怎麼個事情。一個人自殺還不行，姐妹兩個人都自殺了。

自比紀曉嵐 就愛瞎扯淡

男女的這個事情，我現在常常說這麼一句話，人，就是一張紙蒙住了臉，千萬別把那張紙揭開，你要揭開了，那幕後就不一定是怎麼回事了，你別揭開，就是仁義道德。你知道那個理學家的故事吧？宋朝的，我忘了是誰，他就是跟他侄女兩個人(搞)。那還是理學家呢，和他自己的親侄女，是誰我忘記了，說不出來了。

你知道清朝的大儒紀曉嵐他說話嗎？「生我的，我不敢。我生的，我不淫。其餘無可無不可。」這是紀曉嵐說的話。

在西山，康熙皇帝(此處應為乾隆帝，編者按)就問他，你怎麼了，怎麼回事？他說：「哎呀，老臣吶，好久沒回家了。」他好多日子沒回家了，康熙怎麼樣？就賜給他兩個宮女。兩宮女陪他，你說這紀曉嵐的事兒，是不是張狂？

我現在，也是張狂。我這人最好扯，什麼話都扯。要是沒有太太，沒有女人(在我身邊聽着)，我更會扯淡，喝點兒酒(太太)就警告我說：你不要再扯淡了。人家說：老要張狂少要穩，我現在就是張狂。(二之二，完)

摘自《張學良口述歷史》

絕症妻自殺 逼夫離婚

一個是患了紅斑狼瘡的結髮妻子，一個是生意上的紅顏知己，兩個女人愛上了同一個男子。為了讓丈夫徹底放下包袱，妻妻不惜吞下安眠藥以死相逼，被救後又起訴離婚，丈夫含淚同意。11月4日是他們的孩子24歲生日，這天上午，江蘇省徐州市鼓樓區法院，50歲的李磊和妻子張美正式簽訂離婚協議。

張美7年前患紅斑狼瘡，屬於免疫系統疾病，一旦發病就會侵蝕人體各個臟器，連很平常的感冒都可能危及生命。這種病需要回家靜養，不能生氣發怒，不能情緒低落，還要定期去醫院檢查。起初，李磊忙完生意，每天都回家照顧妻子，只是隨着時間推移，李磊說生意忙需要應酬，回家次數漸漸稀稀起來。敏感的張美似乎察覺到了什麼，但她什麼也沒有說，因為她相信，丈夫是不會拋棄她的。

紅顏知己願出50萬救急

妻子患病期間，李磊的生意遇到挫折，急需籌集資金周轉，妻子病情也有些反覆需要錢，外邊還有各種各樣的事務要應對，那一段時間，李磊身心俱疲。一個偶然機會，他認識了38歲同樣做鋼材生意的夏梅。交往中，李磊對病妻的深情打動了她。知道李磊需要資金周轉，今年上半年，她主動拿着50萬現金支票給李磊救急，但李磊沒有收她的錢。

夏梅於是直接找了張美，兩個女人面對面聊了很久。張美知道，眼前的

美。看到丈夫如此堅定，張美心想，只有自己的死才能讓他放下包袱，於是吞下50片安眠藥，幸虧李磊及時發現。幾番勸說丈夫無果，到今年下半年，不死心的張美又到法院起訴離婚。見妻妻如此決絕，李磊只好同意。

孩子24歲生日當天離婚

在他們的孩子24周歲生日的當天，李磊和張美一起來法院，在法官調解下，他們簽訂離婚協議書。簽完離婚協議之後，50歲的李磊再也無法忍受內心的傷痛，竟在庭上抱頭痛哭。李磊把財產全給了張美和孩子，並要求每周探望張美一次，每月支付生活費2000元，如還有需要，隨時增加。當天，夏梅沒有出現在法庭離婚現場。當年經辦離婚案的法官，還是頭一次調解如此離奇而讓人感傷的離婚案，聽完雙方訴說，唏噓不已。一旁的書記員用電腦打着調解書，早已淚流滿面。(文中當事人均為化名) ■《揚子晚報》

裏棉被求「脫光」



2011年11月11日漸近，在上海地鐵1號線列車上，11個青年男子，身上披着被子，上書「披喜被神棍節，求老婆雙雙」，並列明自己的QQ號，用行為藝術表達了「光棍節」前「脫光」的決心。 ■《新聞晚報》

神八天宮對接 幕後俊男走紅

在3日凌晨天宮一號與神八交會成功對接的電視畫面中，還有不止一次掃過北京飛控中心指揮大廳的一位帥哥工作人員。這位帥哥工作人員隨即走紅網絡，被冠以「天宮神八哥」的稱號。據網友的人肉搜索，「神八哥」叫楊彥波，是陝西西安交通大學電信學院的03級畢業生。



「神八哥」視頻截圖。

通過社交網絡，記者聯繫到楊彥波的學弟陳同學，證實了楊彥波確實是網友們一直在苦苦追尋的「神八哥」。陳同學說：「師兄的工作單位需要保密，不便透露，但是在學校的時候他是我們學習的榜樣。我們很多人都知道他。」他更發微博稱：「徵友也死心吧，神八哥已經成家了，看官散去吧。」

交大國防生 不知自己成名

據了解，楊彥波是在03年考入西安交通大學電子與信息工程學院，是作為國防生進行培養的，在學校攻讀四年之後，由於學習成績優秀，又獲得了在西安交大攻讀碩士學位

蜘蛛人爬央視 被當跳樓

4日中午，網絡紅人「攀爬哥」張希鑫徒手爬上北京中央電視台北配樓頂部，被路過市民看見，誤以為其要跳樓，趕忙報警。下午1點30分，張希鑫被民警帶走。



警方將「攀爬哥」(紅圈內)帶走。

中午1點，記者在事發地看到，一名身穿白色上衣、黃色長褲的年輕男子已接近北配樓頂端，並像蜘蛛人一樣踩着鋼架繼續向上攀爬。工地已被封鎖，正在施工的工人已被清出，現場聚集了大量圍觀市民，有消防車、警車和999救護車先後進入現場。目擊者查女士稱此人「沒戴安全帽，也沒其他安全措施，還以為是有人要跳樓」。

據該男子的朋友王先生介紹，此人是網絡上稱「攀爬哥」的張希鑫，山東臨沂人，今年21歲。此前，他因徒手爬上陡峰、城牆、巨型煙囪等照片，在網上走紅。當天下午，北京警方通報稱，男子張某(男，21歲)係攀爬愛好者，目前警方正在對其進一步審查中。 ■《京華時報》

醉酒女吞牙刷 誤診胰腺炎

21歲的山東甘女士在過去的一個月裡遭了不少罪，肚子老是疼，在當地住院一個月也沒治好，還被誤診為胰腺炎。來濟南醫院一看，胃裡竟然有一把牙刷！

11月1日，山東臨沂市的甘女士來到濟南醫院內鏡診療科，想讓醫生給看看到底怎麼回事，因為肚子疼，她曾在當地醫院住院輸液一個月，但是沒有好轉。「當地醫院說我是胰腺炎，這一個月花了好多錢，肚子疼一點也沒有緩解。」甘女士說。胃鏡進入患者胃腔後，醫生吃驚地發現：甘女士胃內竟有一把白色牙刷，由胃體延伸至十二指腸降段。由於牙刷太長，卡在了幽門口。「退出胃鏡再次詢問，她才回憶起1月前曾醉酒，當時難受想催吐，就用牙刷刺激咽喉部。可是醒來後，她發現牙刷不見了，當時也沒在意。」甘女士的主治醫師董海燕說。

隨後醫生從甘女士胃裡取出了一個長約20厘米的牙刷，由於在體內時間較長，牙刷已變成了綠色。 ■《山東商報》

2011年11月6日 今日電視節目表 (星期日)

Table with 8 columns listing TV channels and their programs for Sunday, November 6, 2011. Columns include: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889

7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場